



**Zápis z jednání komise rady města
Dopravní komise
č.04 /12**

Den konání	13.8. 2012		
Místo konání	zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	od 16,00	do 18,00	
Přítomnost členů komise	Miroslav Nádvorník		přítomen
	Jan Koukol		přítomen
	Josef Motyčka		přítomen
	Karel Kalousek		přítomen
	Marek Urban		přítomen
	Luboš Chaloupka		přítomen
	Rostislav Boušek		omluven
	Miroslav Vacek		omluven
	Karel Rajman		přítomen
	Jan Mikulecký		omluven
	David Jaška		přítomen
	Kamil Hebelka		přítomen
	Radka Husáková		omluvena
	Pavel Jiráň		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ			
Přítomnost dalších osob			

Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu

Program jednání:

1.	Schválení programu jednání a kontrola plnění předchozího zápisu
2.	Komenského nám., osazení zákazu vjezdu na nábrežní komunikaci. Intranet 10/2012, >>>
3.	U zimního stadionu, řešení přednosti v jízdě na výjezdu z komunikace vedoucí prostorem parkoviště. Intranet 11/2012, >>>
4.	ul. Lánská – žádost o omezení průjezdu spojovací komunikací. Intranet 14/2012, >>>
5.	ul. T.G. Masaryka – posunutí přechodu pro chodce pod ZŠ. Intranet 15/2012, >>>
6.	Počet parkovacích míst pro inv. občany v centru města. Intranet 16/2012, >>>
7.	Dopravní řešení lokality výstavby RD Na Prokopu – Lidická. Intranet 17/2012, >>>
8.	Světelně řízená křižovatka – řešení pravého odbočení z vedlejších komunikací. Intranet 10/2010, >>>
9.	Vybavení průtahu silnice I/35 záznamovými měřiči rychlosti jízdy. Intranet 13/2012, >>>
10.	Bělidla – vytvoření stezky pro cyklisty. Intranet 18/2012, >>>

Průběh jednání a přijatá usnesení:

ad 1 Usnesení DK 08/12 až 09/12 byla RaM přijata a jsou ve fázi administrativního vyřízení.
DK schválila výše uvedený program jednání.

Výsledek hlasování pro 10 proti - zdržel se -

Dokument ev. číslo OS/1316/R	STATUT, JEDNACÍ A ORGANIZAČNÍ ŘÁD KOMISÍ RADY MĚSTA	Vydání 1
© Tento dokument je vlastnictvím Města Litomyšl a jeho šíření v jakékoliv formě bez souhlasu schvalovatele je zakázáno. Každý zaměstnanec odpovídá za to, že pracuje s platnou verzí dokumentu ©		Strana 1 z 3



ad 2	Komise projednala žádost o instalaci omezení vjezdu vozidel do prostoru nábřežní komunikace Komenského náměstí (Bernardka) a přijala usnesení :
DK/10/12	Komise nedoporučuje osazení nového dopravního značení.
	Výsledek hlasování pro 10 proti - zdržel se -
ad 3	Komise projednala nutnost úpravy přednosti v jízdě na výjezdu z prostoru parkoviště u zimního stadionu a přijala usnesení:
DK/11/12	Komise doporučuje osazení DZ P 4 na výjezd z prostoru parkoviště.
	Výsledek hlasování pro 10 proti - zdržel se -
ad 4	Komise projednala žádost o omezení průjezdu spojovací komunikací mezi MK Na Lánech a Lánská a přijala usnesení:
DK/12/12	Komise nedoporučuje osazení nového dopravního značení.
	Výsledek hlasování pro 9 proti - zdržel se 1
ad 5	Komise projednala žádost o řešení BESIP na přechodu pro chodce pod budovou II. ZŠ, nebo jeho posunutí a přijala usnesení :
DK/13/12	Komise doporučuje omezení rychlosti jízdy pomocí DZ B 20 a (30 km) v úseku mezi křižovatkami s MK Bří Šťastných (výjezd od nadchodu) a MK příjezdu k městské sportovní hale.
	Výsledek hlasování pro 8 proti - zdržel se 2
ad 6	Komise projednala připomínky k malému počtu vyhrazených parkovišť pro vozidla s označením O 1. Komise hlasovala o návrhu usnesení :
	<i>Komise doporučuje zřízení dalších 2 stání pro vozidla s označením O 1 v prostoru Smetanova nám. Usnesení nebylo přijato</i>
	Výsledek hlasování pro - proti 9 zdržel se 1
ad 7	Komise projednala alternativy dopravního řešení napojení lokality bytové výstavby lokality Na Prokopu – Lidická a přijala usnesení :
DK/14/12	Komise doporučuje řešení dopravního napojení uvedené lokality Na Prokopu – Lidická dle předložené projektové dokumentace, t.j. s napojením na ulici Lidická.
	Výsledek hlasování pro 10 proti - zdržel se -
ad 8	Komise projednala možnosti úprav světelné signalizace na křižovatce silnice I/35 a přijala usnesení :
DK /15/12	Komise doporučuje orgánům města zajistit zpracování návrhu modernizace světelné signalizace uvedené křižovatky s důrazem na oddělené řízení jednotlivých jízdních směrů.
	Výsledek hlasování pro 10 proti - zdržel se -
ad 9	Komise projednala možnost umístění zařízení záznamového vyhodnocovacího měření rychlosti s možností využití údajů pro postih řidičů a lokality možného umístění. Komise byla seznámena s problematikou projednávání dopravních přestupků a vymáhání následných postihů.



ad 10	Komise projednala možnost zřízení stezky pro cyklisty na spojovací komunikaci ulice T.G. Masaryka – podchod – Vodní Valy. Komise hlasovala o návrhu usnesení : <i>Komise doporučuje vytvoření společné stezky pro chodce a cyklisty osazením DZ C 10a.</i> <i>Usnesení nebylo přijato</i>		
	Výsledek hlasování	pro 4	proti 4 zdržel se 2
	V Litomyšli dne 14.8. 2012		
			podpis předsedy komise

Příští plánovaný termín jednání komise 3.10. 2012 od 16,00 ve velké zasedací místnosti MěÚ (zářijový termín je po dohodě s předsedou komise vynechán)